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Sátoralja-Ujhely, 1874. jtinius 9.
Tisztelt szerkesztő ur !

A tegnapi rémületes tüzeset után. midőn annak szo­
morú következményei még mindenkinek emlékezetében van­
nak s igy a város atyáinak is, elérkezettnek találom azon 
időt. hogy e várost érdeklelőleg némely javaslataimmal s 
illetőleg indítványaimmal a nyilvánosságra lépjek, azon re- 
ménvben. hogy azok ha üdvöseknek találtatnak — érvényre
emeltetni fognak.

Nem tagadható, hogy a tüzeset rendkívüli intensivitását 
s oyors elharapódzását nagyrészben az áldozatul esett épü­
letek tüzveszélyessége okozta, mire az u. n. „Vörös ököra 
szomszédságával a legalkalmatosabb objectumot szolgáltatta. 
Ily esetek elhárítására vagy legalább is enyhítésére nemcsak 
tökéletes s kellő mennyiségű tűzoltó-szerek beszerzése (ma­
gánosok által is) parancsolólag szükségeltetik, hanem a baj­
nak gyökeresebb kiirtására a jobb, szilárdabb s tüzmentesebb 
építkezést bátorkodom úgy az egyesek, valamint a város 
atyáinak is ügyeimébe ajánlani.

E czélból egy rövid de velős s kiki által könnyen meg­
érthető építési szabályzat volna kidolgozandó, mely elfogadva 
s érvényre emelve a kellő mennyiségű nyomtatott példányok­
ban kiosztandó lesz.

A szabályzat foganatosítására a városi építés-ügyi bi­
zottság s a mérnök volnának hivatva, kik, ha kellő erélylyel 
ellenőriznék az építkezést. az gyümölcseit mindenesetre 
megteremné.

Anélkül, hogy ezen szabályrendelet taglalásába már 
most fogni akarnék, addig is, mig az létrejönne, ajánlatba 
hozom: hogy a szalma vagy náddal s a (fa) zsindelylyel való 
tetőzés többé meg ne engedtessék; s ha a szegényebb nép- 
osztály tekintetbevételével az alféllé tetőzés még egy ideig 
megengedhetőnek találtatnék, határoztassanak meg szigorúan 
azon utczák és helyek, melyekre ez kiterjedhet.

A leégett épületek egy része valóban sajnálatra méltó 
állapotban van most, s égbe kiáltóan hirdeti azon könnyel­
műséget, melylyel építve lettek s eddig is megtürettek; ezekre 
nézve részemről indítványozni bátorkodom: hogy helyreállit- 
tatásuk vagy kijavíttatásuk s uj tetővel befedésük csak azon 
esetben engedtessék meg, ha az e czélból kiküldendő városi 
bizottság által még egyátalábau megmaradhatóknak nyilvánít­
tatnak.

Végre, mindamellett, hogy talán ismételnem kell, nem 
győzöm eléggé úgy a t, városi bizottság, valamint t. szerkesztő 
ur s a közönség figyelmét Ujhely városa hallatlan viztelen- 
ségére felhívni; ha van czél, mire a város jövedelmét fordí­
tani kellene, úgy az bizonyára a viz előteremtése, bármi 
módon s minden áron.

Fenti soraim közlését érdemszerüleg kikérvén, azon 
ígérettel zárom be levelem, hogy kívánságára más közérdekű 
javaslataimat is közzé tenni kész leendek *).

Teljes tisztelettel maradtam M.

*) Szívesen és köszönettel veendjük.

Fölhívás
a magyar tisztviselők országos egyletéhez

való csatlakozásra.

Mindazok, kik a magyar tisztviselők országos egyletének 
alakuló közgyűlésén májushó 30-án részt vettek, azon meg­
győződéstől áthatva távozhattak, hogy ezen egyletet a tiszt­
viselők minden osztálya a legmelegebben pártolni s annak 
létrejövételét minden oldalról élénken óhajtani fogja.

Azon élénk érdekeltségnél fogva, mely említett közgyű­
lésen oly általánosan nyilvánult, minden túlzástól menten, és 
anélkül, hogy ezen vállalathoz vérmes reményeket kötnénk, 
mégis mindenki meggyőződhetett arról, hogy az egylet jövője 
teljes mérvben biztosítva van.

Az egylet elnöke Szlávy József ur ő nagy méltóságának 
ama nyilatkozata, hogy a tisztviselők jólétét mindég szivén 
viselve, az elnökséget nemcsak névleg viselendi, hanem tény­
leg is fogja gyakorolni, s az egyletet minden tekintetben tá­
mogatni, — már magában véve is a legbiztosabb kezesség 
arra nézve, hogy az egylet gyorsan fog virágozni.

Hogy az eszme már most csirájában el ne fojtassék, s 
hogy a legjobb akarat daczára részvéthiány miatt a kívánt 
fejlődésnek eleje ne vétessék, szükséges, miszerint ezen eszmét 
érvényre emeljük, hogy vidéki fiók-egyletek léte sitt essenek 
és hogy azokat minél nagyobb számban levonjuk, s azoknak 
részvétét lankadatlan buzgalommal előmozdítsuk, mivel az 
egylet az életbevágó kérdéseknek felmerülése esetén, az egész 
ország tisztviselő-karának érdekében csakis igy fog hatha- 
tóasn működhetni.

Ennélfogva tehát főfeladatunk abban áll, — hogy vala­
mennyi. s különösen vidéki társainkat a tisztviselői kérdés 
fontosságáról, valamint annak a fővárosban! méltó képvisel- 
tetéséről teljesen felvilágosítsuk, - kellően számba venni 
mindazon tényezőket, melyek az egyletnek felvirágzását ered­
ményeznék; mely különösen a vidéki tagoktól igényelt csekély 
áldozat mellett könnyen valósítható leend.

Föl tehát t, kartársak, föl! ki saját s azzal együtt em­
bertársainak jólétét szivén viseli, s ki melegen érdeklődik az 
ügy siker éért, mely mindenkinek legközelebbi érdekét védi, 
járuljon a jó czél eléréséhez tőle telhetöleg. Senki se engedje 
magát visszariasztani az esetleges nehézségektől; mert minden­
kinek fáradságát jutalmazni fogja azon öntudat, hogy a leg­
jobb iránt törekedett, s hogy ezen törekvését áldásos siker
koronázandja.

Mutassuk meg, hogy bennünk nemcsak a szalmalobb 
tüze lángol ezen eszméért, mely aztán épp úgy hii teleli ki is 
alszik; hanem hogy semmi küzdelemtől vissza nem rettenve, 
kitartással működűnk jólétünk előmozdításán; s egyesült 
erővel törekedjünk arra, hogy magunknak a társadalomban 
— ha már nem is fényes, de mindenesetre tűrhető állást
szerezhessünk. _

Szüts Emil,
bizottsági tag.
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A zemplénmegyei kolera-árvák részére a megyei pénz­
tárba befolyt adakozások folytatólagos kimutatása.

A zemplénmegyei ipar- és term, bank 100 írt. báró \ a\ 
Miklós 50 fit. Bánkövv Pál s neje 10 t'rt, Vecsey Oláh Karoly 
25 fn. Diószeghy János 25 frt. Stenezel Daniéi 20 írt, bponer 
Tivadar 15 frt. Schwarez Bernát egy köböl tengeri, özvegx 
herczeg Bretzenheim Ferdinandnö 100 frt, Oógh Antal 5 irt. 
Matavovszky János 40 frt. 41 kr. Sehweiczi köztársasig 750 
frt. Bánkövv Pál gyiijtöivén (I frt. Szöllósy Bernát 2o írt. Peigei 
püspök 50 frt. Argalács Márk 3 frt. Hegymeghy László 1 írt. 
Oönvzv János gyiijtöivén 62 frt. ÖO kr. Dávid Nándor 12 tit. 
Zámborv Ödön 5 frt. /inner Mór 10 frt, Harstein Bernát 10 
frt \zary Mihálv 10 frt. ('Inzer Kornél 25 frt, gróf Andrassy 
Dénes 2oo frt. Imre László 10 frt, Oblátli Mór 10 frt. Sclnvarcz 
Dávid 10 frt. báró Yécsey Sándor 50 frt. Harmatli János 10 
frt. Zsolner János 5 frt. Fesztóry Tamás 10 frt. Összesen löbo 
frt. 1 kr.

Kelt S.-a.-Vjhely. jimiushó 1-én 1874.

Csiszár Gábor,
nieofyvi pénztárunk.

Hírek.

•Kétiszony u t ü z v é s z pusztított egymásután városunkba^. 
F. hó 8-án délelőtt 10 óra tájban az ó-hid-utczán Klein Jakab háza, 
nem tudni mimódon, kigyulván. pár perez alatt, a jelenlegi nagy 
forróságtól a száraz fedél Iáimba borult.Innen a tűz átcsapott a 
nagy utezára s a herczeg Bretzenheimné-féle ház és a „Veres 
ökör vendéglő gyűlt meg: néhány pillanat múlva a nagy-uteza 
sarkán lévő Kelner-féle emeletes ház is lángban állott, Ennek 
oka különösen az volt. mert e ház alig pár éve épülvén, egyik 
bevégezetlen részén a cserép zsindelyzet alól kiállottak a léezek, 
s a tűz ezen oldalon kapott a fedélbe. Később a „Veres ökölé­
től az uj-hid ntezába fordult a pusztító elem; de itt a további 
pusztításnak elejét vették. Mig ez tartott, addig a nagyuteza 
túlsó oldalán levő házak sértetlenül maradván, a papsor utcza 
felső részén a tűz eredeti színhelyétől meglehetős távolságra, 
ismét egypár épület borult lángba. És igy a két helyen mintegy 
9 10 épület esett a lángok martalékául. A második tüzeset
f. hó 9-én a kath. temető szomszédságában az u. n. Hetskén 
történt, hol ismét mintegy 7—8 ház égett le. Látni már most 
mind a két helyen azt a zűrzavart, melvlyel találkoztunk — 
valóban szomorú állapot. Az első alkalommal, ha a honvédség 
s egyáltalán a katonaság derék vezetői utasítása s buzgolko- 
dása folytán rendszeresebben nem olt s oly elismerésre méltó 
tevékenységet ki nem fejt: bizonyára még nagyobb mérvben 
veszi ki az ádáz elem adóját mert biz a katonaság s azon egyne- 
hányak kivételével, kik feláldozóan fáradoztak, erősebb színe­
zetű volt a tétlenség s más oldalról a rémület, mintsem rend­
szeres oltásra gondolni lehetett volna. A katonaság a második 
esetnél is kitüntette magát, \ álóban ezer szerencse, hogy mind­
két alkalommal majdnem tökéletes szélcsend volt; mert olyan 
tűzoltás mellett, mint a minőt itt láttunk : igazán nem volna 
csuda, ha az egész város porrá égne. Első nap a vasúti vizi- 
puska elébb érkezett a helyszínére, mint a városi. Második 
nap a tűz már alvó félben volt, midőn ilyenféle szerszámot is 
tudtunk fölfedezni. Aztán meg minek erről beszélni is ? . . 
jobbra néz. balra lő. De hát nem kell nekünk 
tűzoltó-egylet! Egynehanyan élére általi a dolognak s 
keresztül akarták vinni ezen, az e g é s z müveit vil á g o n 
örömmel üdvözölt eszmét. Ujhelyben V . . itt agyonszavazzák. 
Minek ide tűzoltó-egylet V Tudnak itt a tűzoltáshoz. Láttuk ! 
Ide. azt mondják, a vízi puskák kellenek, nem tűzoltó-egylet. 
Lire azt feleljük: ha tüzoltó-egvlet van, vizipuska is van. 
Meg aztán tudni is kell azzal bánni. A tűzoltásnál valóságos 
rendszeresség kívántatik: oda nem elég. hogy balta legyen a ke­
zünkben s a zsindelyt meggondolatlanul ott is lepüföljük. a hol nem 
kell. Egy rendes tűzoltó-egyletnél fegyelem van s ott mindenki 
fogja tudni, hogy mit tegyen; mig egy ilyen tűzoltásnál, mint 
a mit végig néztünk, nyomorult helyzetünkön csak szánakozni 
tudtunk. Pénzáldozat ? .. Igaz, hogy ebbe kerül; de azért va­
gyunk emberek, hogy egymáson segítünk, s ha már a maia­
mét meg nem menthettem - mentsem meg legalább a má- 
set. Hogy pedig oly sokan a tüzoltó-egvlet létesítése ellen 
vannak: erre szomorúan csak ennyit mondhatunk : ez csak 
na unk van így!- Másutt legfeljebb a pénzviszonyok miatt 
képtelenek az emberek az ilyen eszmét keresztülvinni: nálunk
holviir iilnáth T kiel!! Pedig biz0n l,eláthatja azt mindenki: 
hoexha áldozatba kérni is, még akkor is - nagvon kell.

Való b a n nem találunk méltó szavakat arra : h0o,. 
imént jelzett tűzveszély alkalmával lovag Henneberg Károly j 
kir. honvéd ezredes urnák az erélv tiszteletet geijesztö gy0f 
saságával kifejtett intézkedéseit megköszönjük. A veszélyesek 
romboló hatalmát megfékezni tudni, úgy amint az rövid idő aja‘
_tűzrendészetünk szánalomra méltó kezdetlegessegével szembe
megfékeztetek — nem kevesebb előnyöket biztosit egy f(;nVh 
havezi tény dicsőségénél, melynek babéi ja mindenekelőtt a 
intéző szellemet illeti meg. Halankat kell kifejeznünk bováhli 
az összes tiszti kar és legénység buzgalmáért, mely kötelességé 
oly gyorsan s önfeláldozókig teljesítette, amint az arra Val 
fel költ és parancsszava ezredesének nemes emberi lelkületélie! 
megcsendült. Tudomásunk van. hogy az oltás kőiül buzgój. 
kodott legénység ruházatában esett kár megtérítéséül a várói 
képviselet, úgy a honvédség, mint a közös hadseregig 
részére 100—100 forintot szavazott meg, mig üdvös tevé­
kenysége elismeréséül társadalmi utón Pintér Marton barátim}; 
tett eredményes lépéseket.

Kötelességünknek tartjuk még e#helyütt Fekete 
Károly, Mányi Lajos zenekara egyik derék tagjának a közönség 
nevében elismerésünket nyilvánítani, mint a kinek nagy részben 
lehet köszönni a Péterffy-háznál egyidejűleg támadt tűz tovább 
terjedésének meggátlását. Szemtanuk állítása szerint ő volt az 
ki egy már gyűlni kezdett háztetőre felkiizdte magát egy kupa 
vízzel, s azt szerencsésen el is oltotta, mi ha nem történik me» 
a pusztító elem dulása ez irányban nagy szerencsétlenséget 
idézett volna elő.

-j- Katona Dienes a magyarországi „Kegyes rend8, 
nek ez idő szerint legidősebb tagja f. hó 9-én elhunyt. Ha a 
mindenki által nagyrabecsült aggastyán érdemeit akarnánk 
híven sorolni, e rovat szűk hasábja nem volna képes magába 
fogadni, miután 92 hosszú és folytonos munkálkodásban el­
töltött év történelme bő és hálás anyagot szolgáltat az m 
rendelkezésére. A megboldogultnak irodalmi munkássága mellett 
igen sok lapokban irt czikk és saját kiadásban megjelent brochure 
tanúskodik, melyek mindegyike a sokoldalú tudományos kó 
sziiltség bélyegét hordja magán, s részint a szív és erkölcs 
nemesítését, részint az anyagi jólét emelését czélozza. Van 
reményünk, hogy e példás férfiú életirását avatott tollbol lapunk 
számára megkapjuk, s ezáltal irányában kegyeletünk adóját 
ismételve lerovliatjuk. A beküldött gyászjelentés igy szól : A 
sátoralj a-újhelyi kegyes tanitórendi ház tagjai szomorodott szív­
vel jelentik főtisztelendő Katona Dienes kegyesrendi áldozat-, 
tiszt, kormátiysegéd-. aranymisés-, bölcsészettudor- és a rend 
legidősbjének folyó hó 9-én reggeli 6 órakor munkás életéivé
92-ik, áldozárságának 66-ik évében a hallottá szentségek 4 
tatos felvétele után végelgyengülésben történt halálát. A bol­
dogultalak Ívűit tetemei folyó hó 10-én délután 5 órakor fognak 
a róni. kath. sirkertben örök nyugalomra tétetni. engesz-

t

telő szent mise-áldozat pedig 11-én reggeli 8 órakor fog 
a kegyes tanitórendiek templomában a Mindenhatónak bemu- 
tattatui. Sátoralj a-Uj hely, június 9. 1873. Nyugodjék békében!

* A f o 1 y ó h ó 9-én tartott bizottmány! gyűlés alkalmával 
másod-aljegyzővé Fíízy Kálmán választatott meg.

Zsembery Ede, egyik a legjobb hírnek örvendő s 
széles körben előnyösen ismert táneztanár varosunkba érkezett, 
s tanítását már meg is kezdette. A midőn tehát ezen körül­
ményt jelezzük, egyszersmind felhívjuk a t, szülék és nevelő­
intézetek figyelmét, hogy siessenek a gyermekeket idejekorán 
bejegyeztetni, miután a tömeges tanulás e téren mindig elő­
nyösebb. "a mennyiben a tanulók között bizonyos nemes vetélj 
fejük ki. s igyekezetük ez által fokoztatik. A tanórák a Dianna 
fürdő tágas termében délutáni 5 órakor tartatnak.

* Homo n n á n — mint halljuk —dalárda van alakuló 
félben, s eddig már mintegy 60—80 aláirt tagot számlál. Midőn 
ilyet hallunk, önkénytelenül magú n k jutunk eszünkbe. Tessék 
ide jönni Homonnáról, vagy Nagymihálvból. hol már hasonló 
egylet virágzik is — tessék ide jönni efféle eszme kivitelére! 
— úgy megbukik az, hogy jobban se kell.

Egy különös vendeletet volt alkalmunk pár naP 
előtt olvasni: az adó végrehajtó következő utasítását egy városi 
elöljárósághoz: „Hivatalból meghagyom önnek, hogy 
ezen s ezen adónemre nézve a lakosságnál a zálogolás kezdetét 
vévén, felelőség terhe alatt utasítsa a lakosságot “ stb. 
Ez a hivatalos stylus oly szépen hangzik, hogy az ember kény* 
télén kérdezni: vájjon igy van-é ez előírva? . .

" D u p s z k y Ferencz műlovar-társulatával a muK 
vasárnap búcsút vévén, Sárospatakra távozott. Nálunk. iuint 
értesülve vagyunk, bár nem nagy, de meglehetős pártolásba11 
részesült s megelégedetten távozott el. A lovárdai production 
pedig a fiatal vérhez alkalmazvák, s ennek bizonyára tetsző*
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...... ; , , ,„al..;hb tartamak meg, meg pei
kottnál egy hette ja 1 -m 09. 30. és jul. 1-én; a magán 
des érettségi \izs,ua a 1 áyjmmsiuni többi osztályaiban június 
érettségiek jul 2-an- /róiag. 2. Az akadémia bölcsészeti, telieo- 
29-től július 9-ig ){Zl • jj —18-ig tartatnak úgy a rendes
logiai és jogi --,]i|toU. Sárospatak. 1874. június 8-án. Az 
mint a magan '1Z »
igazgatóság. ________

Nyilt-tér.
E rovatban közlőitekért a beküldők felelősek).

P í 1 v á z a t. A bodrogközi 1 iszaszabályozó-tái sulat, a ke- 
belében ‘ felállított, s főfelügyelőséggel egyhekotot t avsnlat- 

oki hivatal betöltesere pályázatott hirdet, 
ne szílkképzettségüket tanúsító mentoki okleve­

leiken kívül' a Tiszaszabályozási műveleteknél szerzett több évi
t ! írisztalást is tartoznak igazolni.

1 T betöltendő hivatalai évenkint 1500 o. e Irt. tize es
ás 500 fit. utazási általány jár. - A megválasztandó köteles 
ill indó lakását a társulat terület ere tenni at

V kellően felszerelt jelentkezések 1. 18/4. évi augusztus 
m-krigaz igazgató választmány elnöke Bessenyey (laborhoz m- 
tézendök, Sátoralja-I jhelybe.

Értesítés. Több oldalról nyilvánult kívánság folytán 
az első s.-a.-ujlielvi gőzmalom telepén 1874. június 1-től liszt 
eladási raktár nyittatik. - melyben minden számú búza es 
rozs őriemén vei a 1 égj után vosab ban meghatározott tiszta aiakon. 
mindenkori árjegyzék szerint: úgy eredeti zsákokban, mint 
negyed, fél és egy mázsán yi mennyiségben elárusittatni, es 
ugyanezen módon a búza és rozs csere-üzletek is ^ esz m 
zöltetni fognak. — Üzleti órák d. e 8—12. d. u. 2—6 óráig.

S.-a.-Ujhelv május 26-án 1874.
, Az igazgatóság.

•^23. k. ii. sz.
ÍS74.

Árverés. Alulirt bírósági végrehajtó a p. t. r. 438. §~a 
értelmében ezennel köztudomásúi hozza: hogy miután Olcsváry 
György felperesnek néhai Olcsváry Pál örökösei alperesek elleni 284 
fii. 92 kr. és 162 frt. 41 kr. tőke és j. i. végrehajtási ügyében, 
alperesektől lefoglalt az alsó-bereezki 6. 39. 40. és 41. szánni 
tjkönyvbeii felvett birtokból Olcsváry Pál hagyatéki tömegét 
illető összesen 1627 írtra becsült részre a s.-a.-ujhelyi kir. 
törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 3651/1873. t. k. 
szánni végzésével elrendelt árverés az első f. 1874 évi májushó 
18-ik napjára kitűzött határnapon vevők hiánya miatt ered­
ménytelen maradt; annálfogva a f. é. juniushó 18-ik napjának 
(1. e. 9 órája Alsó-Béreczki község házához kitűzött második 
árverési határnap megtartatni, s azon az árverés tárgyát képező 
vagyon az alulirtnál megtekinthető feltételek mellett a legtöbbet 
ígérő vevőnek becsáron alul is leüttetui fog.

Mely árverésre a venni szándékozók azzal hivatnak meg: 
hogy minden árverelő által bánatpénzül a becsár 10°/0-ja 
teendő la.

Kelt S.-a.-Ujhelyben. ls74. májushó 19-én.

Ujfalussy Endre,
| bírósági végrehajtó.

Árverés. Alulírott részéről ezennel közhírré tétetik 
i miszerint néhai Szentlélek)- Gyula hagyatékához tartozó nagy- 

ráskai ingóságokból 184 db. vegyes juh. 4 hámos ló, 4 tehén. 
11 db. tinó s borjú, az idei gyapjú, gazdasági szerek s bútorok 
1874. június 22-én délelőtt 9 órakor Nagy-Ráskán a hagyatéki 
udvartelken nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérőnek készpénz 
fizetés mellett eladatni fognak.

Kassa, 1874. június 9-éir
Korányi Károly,

ügyvéd,
mint néhai Szentléleky Gyula végrendeletének 

végrehajtója és hagyatékának gondnoka.

Árverés. A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint tkvi 
hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Cliyzer Kornél s.-a.- 
ujhelyi lakos végrehajtató 1000 Irt. töke s jár. álló követelé­
sének kielégítése végett a kaponyai 5. 35. és a bácskai 87 sz. 
tjkben felvett időközben tagositott birtokból Szalay Zsigmondné 
szül. Gömbös Anna végrehajtást szenvedett lelet illető V5-öd 
résznyi jutalék 5547 frtnyi becsértékben, s pedig a kaponyai 
birtok-részre vonatkozólag 1>74 évi juniushó 30-ik napján d. 
e. 9 órakor mint első, 1874 évi juliushó 30-ik napján d. e. 
9 órakor mint második árverési határidőben Kap on y a községe 
házánál, ellenben a bácskai birtokrészt illetőleg: 1874 évi 
juniushó 30-ik napján d. u. 3 órakor mint első, 1874 évi juliushó 
30-ik napján d. u. 3 órakor mint második árverési határidőben 
Bacska községe házánál a legtöbbet Ígérőnek bírói árverés 
utján eladatni fog; miről a venni szándékozók azzal értesit- 
tetnek, hogy az árverés az első határidőben csak a fent kitett 
becsáron felül, s másodikon becsáron alul is megtartatik, s 
hogy bánatpénzül a becsár 10% -a teendő le, s hogy a többi 
árverési feltételek a tkvi irodában s a végrehajtással megbí­
zott Ujfalussy Endre bírósági végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem 
ezen tkvi hatóság székhelyén vagy annak közelében laknak 
felszólittatnak. miszerint a vételár felosztása alkalmával leendő 
kép viselt etésük végett a hatóság székhelyén megbízottat ren­
deljenek. s annak nevét s lakását az eladásig jelentsék be. 
mivel ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok Ördögli 
Mihály s.-a.-ujhelyi lakos h. ügyvéd által fognak képviseltetni, 
végül a p. t. remit. 433. és 466 §§-hoz képest felhivatnak 
mindazok, kik a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagy más igény 
avagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vélnek, hogy igénykere­
seteiket ezen hirdetmény közzétételének utolsó napjától számí­
tandó 15 nap alatt nyújtsák he mivel különben azok a végre­
hajtás folyamát nem gátolván, igénylők egyedül a vételár 
feleslegére fognak utasittatni.

Kelt S.-a.-Újhelyi, 1874 évi februárhó 27-én.
Évva András,

kir. tv széki elnök.

Á r 1 ej t é s.n. i j vj v v, A nagyméltóságu vallás es közoktatási in. 
kir. miniszter ur 1874. májushó 2tS-án 13.770 sz. a. kelt ren­
deleté folytán a csékei állami iskola újbóli építésé engedelyez-
t6tet Ezen építmény vállalkozás utján! biztosítása végett 1874 évi 
juniushó 23-ik napján délelőtt tíz órakor Sárospatakon a tan- 
felimvelőségi irodában csak Írásbeli zárt. ajánlatok figyelembe 
vételével fog tárgyalás tartatni, és a beérkezett zárt ajánlatok 
e jelenlevők előtt nyilvánosan felbontatni.

Az építési költséget következő összegek jelzik.

1. Földmunka . .
2. Kőmivesmtmka
3. Kőfaragó „
4. Ács *
5. Tetőzetfedőmunka
6. Bádogos „
7. Kovács „
8. Asztalos, lakatos, 

és színező munka
9. Szükséges anyag .

Összesen 5436 „ 28 ki.

Ezen készpénzbeli költségekhez a község j napszám-
szetben kiállítandó munkaerő 6/0 kézi es
mai van előszámitva. . , . , 1374 évi juniushó

A terv. költsegvetes es építési feltétele . me>teklnt-
11-től fogva június 22-ig a fen"®!"'XártSánlati minták is. 
í.ptők és ugyanott átvehetők az írásbeli z J1 Felhivatnak a vállalkozni szándékozok miszennt a n

zárt'Siatukaf Tt%“táü hídpénznek

határidőig küldjék be.
Kelt Sárospatakon, június 4-en 18 <4.

Árvay József,
kir. tanfelügyelő.

2 frt. 74
047 i? 63
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Vrl cites Az ungvári kincstári uradalom S.-a.-Ujhely- 
ben bizományi faraktárt szándékozván tűzifa, fűrészelt anyag 
vs fagvártmányra felállítani, erről valalkozm kívánok azon eszie- 
vét ellel ért csittéinek: miszerint Írásbeli zárt ajánlataikat a . 
évi juniushó 22-én megtartandó zártajánlati tárgyalásra annul 
i* inkább adják be, mert utóajánlatok nem fognak elfogadtatni.

\ szerződési föltételek és egyéb!) felvilágosítások alul­
írott hivatalnál a szokott hivatalos órákban megszerezhetők. 

I ngvárt. 1874 június 2-án

A szavazásra jogosított részvények, ideiglenes s letéti j 
rVek u°y szinte a hivatalos bizonyítványok letétele ez esetW 
•sak három nappal, a megbízások bejelentése pedig csak e* 
lappal kell. hogy megelőzze a közgyűlést. (Alapszabályok 45^ 

Kelt Budapesten. 1874. évi májushó 20.

Az igazgató-tanács

Első m a gyár- gács országi vasút A lup^JU 1 ^ V 111 “ o J " ‘ o . L' ' 7
Magyar királyi erdöhivatal. ala°ut üzlet-megnyitása. Az aluhrt igazgatóságnak van szeren

cséh? a t. ez. közönség tudomására hozni, hogy a Lupkow mellet

Bérbeadás. A sáros-nagy- és kis-pataki közbirtokos­
ság jövő 1875-ik év január 1-ső napjától számítandó hat évre 
bérbe adja a két városi közbirtokossági összes királyi kissebb
haszonvételeket., jelesül: ^

Italmérés-jog. sertéshús s szalonna árulás, so méiés. élesztő 
árulás, hid-vám. piaczi s országos vásár lielypenz-szedes joga, 
két bolt bérlete, a sáros-nagy-pataki vendéglő állással, s kis-
pataki korcsmalielviség. , ,

A bérbeadás folyó évi juliuslió G-ik napja reggeli 9 órá­
jakor Sáros-Nagy-Patak városházánál, a bérleti összeg 10 " ,,-toli 
bánatpénz letétele mellett fog eszközöltetni.

Sárospatak. 1874. június 5.
Somossy Imre,

Sáros-Nagv- és K.is-Patak varosok kóz- 
birtokossági jegyzője

Bérbeadás. Pesti lakos dr. zempléni Moskovicz Mór ur 
királyi tanácsnok zemplénmegyei Alsó-Körtvélyes s Leczna 
községekben. Hiú. A rács. Malovevzka pusztákban levő s a Ponai 
erdő részt is magában foglaló tagositott mintegy 3700 holdnyi 
uradalma, mely a mivelési ágak szerint 2000 hold jó minőségű 
szántó. 1000 hold kaszáik) földről, s 700 hold juh legeltetésre 
alkalmas erdő-birtokból áll, minden úri jogozatokkal, gazdasági 
s lakó épületiekkel együtt jövő 1875. évi ápril 1-től 10 — 
vagy 12 évre bérbe adandó lévén, a bérleni kívánók felkéret­
nek. hogy szándékukat S.-a.-Ujhelvben lakos Diószeghy János 
ügyvédnél vagy folyó évi juniushó 20-tól kezdve Alsó-Körtvélyesen 
a tulajdonosnál — kinél részletesebb értesítést nyerhetnek 
jelentsék ki.

Magyar északkeleti vasút. A magyar északkeleti 
vasút t. ez. részvényesei, f. 1874. évi június 23-án d. e. lo 
órakor Budapesten az igazgatóság helyiségében (Fereucz József 
rakpart lo. sz.) tartandó első rendes közgyűlésre tisztelettel 
meghivatnak.

Tárgy soroz at :

1. Az építési és üzleti jelentés.
2. Az 1873. évi mérleg, s a számvizsgáló bizottmány 

jelentése.
3. A rendkívüli közgyűlés által megszavazott kölcsön hová 

fordításáról szóló jelentés.
4. A kisorolt 3 igazgató tanácsos helyett uj igazgató taná­

csosok. és a számvizsgáló bizottmány választása (alapszabályok 
50. $-a).

5. A társulat alapszabályai 59. §-ának módosítása.

Azon t. ez. részvényesek, kik szavazati jogukkal élni 
kívánnak felhivatnak, hogy a társulati alapszabályok 40. §-a 
értelmében részvényeiket, a le nem járt szelvényekkel s szel- 
vénviitalvánnval együtt, illetőleg az ideiglenes jegyeket, vagy 
a részvények, vagy az ideiglenes jegyek letételéről szóló 
letéti jegyeket, legalább 8 nappal a közgyűlés előtt Budapesten 
a társulat főpénztáránál (Fereucz József rakpart 10. sz.) vagy 
Bécsben az angol osztrák banknál letéteményezni tartoznak 
hol névre szóló igazolási jegyeket kapnak.

Minden 10 részvény egy szavazatra jogosít, azonban: egy 
részvényes sem képviselhet 50 szavazatnál többet sem saját 
sem más ne vőben. (Alapszabályok 39. § a).

Ha a közgyűlés első egybehivása folytán nem volna ha­
tározatképes. akkor elnapoltatik, s 8 nap alatt újra egybelii- 
vatik, úgy mindazonáltal, hogy a közgyűlés egybehivása és 
megtartása közötti idő 8 napra szorítkozik.

A másodízben egybehívott közgviilés. tekintet nélkül a 
jelenlevő részvényesek és a képviselt részvények számára, ha­
tározatképes. Ezek tárgyalásai azonban az elnapolt közgyűlés 
tárgyaira szoritvák.

létező alagút mostani befejezése által az alágiit-lupkowi rési- 
szakasz 1S74. évi május 31-én a közforgalomnak átfog adatni 
Egyidejűleg avval az 1873. évi janiim 12-én behozott átvitel * 
szolgálat és az ezen alkalommal felállított ideiglenes „a/agyp 
állomása besziintettetik. Miután gácsoi szagi x onalunk d 
országival immár szakadatlan vágány-összeköttetesben áll, ezei 
megnyitás által valamennyi az átviteli szolgálat behozatalán 
az áruforgalomra nézve történt korlátozások azonnal katályo 
kívül tétetnek.

Bécsben, 1874. évi májushóban.
Az igazgatóság.

Első magyar-gácsországi vasut. Az első magjai 
o-ácsorszugi vasút részvényeseinek harmadik rendes közgyűlés* 
T874. június 27-én d. e. 10 órakor Bécsben az alsóausztria 
iparegylet teremében (varos, Eschenbach-iitcza II. szám I-si 

I emelet) fog megtartatni.

S.-a.-l
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1. Az igazgatótanácsnak az 1873-ik évi építés és üzlet iránt: jo o ^
jelentése. |

2. A számvizsgáló bizottmány jelentése az 1873-ik évi
számadások átvizsgálásáról. f

3. 4 igazgatótanácsi tagnak megválasztása.
4. Az 1874. évi számadások megvizsgálására küldendői

vizsgáló bizottságnak megválasztása, ;
Azon tisztelt részvényes urak, kik legalább 25 részvény 

birtokába vannak, s szavazási jogukkal élni szándékoznak, fel­
kéretnek, hogy az alapszabályok 40—42. §§-ai értelmében rész- Alább kél 
vényeiket legfeljebb 1874. évi junius 19-ik napjáig az első gársihoz. I 
magyar-gácsországi vasút pénztáránál (Mariahilf 1-ső sz. a.) vagy yezese tail 
a cs. k. szabad, osztrák hitelintézet számvevőségénél Bécsien jó z 
két szám szerint sorozott és a benyújtó által aláirt jegy főbíró ni 

! zékkel, melyek mindkét hivatalban ingyen adatnak ki, benyújt? eunetet >< 
szíveskedjenek. Ezen jegyzéknek egyik példányát a benyújt Kónn>( n 
a közgyűlésre érvényes igazolványnyal együtt átveheti, mel; 0 (j 
előbbinek visszaszolgáltatása mellett a részvények a közgyük ^ tl •
után vissza adatni fognak. átolja,

Meghatalmazás esetében a hitelesített, vagy legalább két • e-y 
tanú által 1 attainozott meghatalmazvány legkésőbben két nappal ne °* 
a közgyűlés előtt a társulat irodájában bemutatandó.

Kelt Bécsben 1874-évi május 29-én.

Az igazgatótanács.

Dr. Fáykiss’ szepesi kárpáti növény-kivonata mell- és 
tüdőbetegek számára. A szepesi kárpáti dórának legszorgal­
masabban kifürkészett, s kitünőleg alkalmas gyógy füveinek 
nedveiből készített szer, mint kitűnő hatásúnak bebizonyult: 
köhögés, rekedtség, a száj-, garat- s légzőszervek nyakkár­
tyáinak hevenyhurotos bántalmai, görcsös, ideges, légrekedési 
rohamos köhögések, szükmellüség, oldalszurás, idült hörghurut, 
tüdő vész, s a tüdőgümősök, erőfogyasztó s bő izzadás ellen. 
Hasonló hatással bírnak: a szepesi kárpáti növény-elegy-thea 
és a szepesi, kárpáti növény-ezukorkák (Bonbons) D r. F á y k iss 
tői. Ára egy növény-kivonatnak használati utasítással 75 ki', 
egy csomag theának 25 kr. egy doboz növényezukorkáknak 
35 kr. Kárpáti marha-por egy csomag 40 kr. A tárgyak
beszerezhetők magánál a készítőnél Fáykiss’ gyógyszerészit 
Késmárkon, továbbá : S.-a.-Ujhelyben : Pintér Ferencz gyógy* 
szerésznel és Reich a rd testvéreknél; Kassán : Szermy Károly* 
náf; Miskolczon: dr. Csáthy Szabó gyógyszerésznél, Debreczenj 
Dániel és Hercz S.-nél; Egerben: Schuttag János gyógy*
szerésznél.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

BORÚTH ELEMÉR.

^nyomdájába u S.-a. Ujhelyben.
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